

新華社 格拉斯哥25日電
志在衛冕的中國體操男隊當地時間25日在格拉斯哥世錦賽男團預賽中以1.857分的差距落後於另一支奪冠熱門日本隊，暫時排在第二位。

■蕭若騰以全能第四名晉級。 法新社

■吊環衛冕冠軍劉洋認為自己的表現不完美。 法新社




體操世錦賽男團兩強相遇

中國落後日本暫居次席

第一次代表中國隊出征世錦賽的19歲小將蕭若騰表現搶眼，6項均未出現明顯失誤，除中國隊普遍高分的雙槓外，他的其他得分全部計入有效成績；而隊長張成龍在個人強項單槓比賽中拿到的動作完成分相對較低，預賽進程過半已確定無緣晉級決賽，這也是中國男隊當日最大的遺憾。

19歲小將蕭若騰表現搶眼

同在第三組亮相的上屆世錦賽冠軍中國隊和日本隊積分從頭咬到了尾，結果一度以4分落後的衛冕冠軍中國隊憑藉吊環、雙槓上的出色表現和換項順序等優勢逐步壓縮差距，以357.027列第二位，日本隊以358.884暫列第一。英國隊和俄羅斯隊分列第三和第四名。

個人項目上，衝擊全能六冠王的日本「國寶」級體操選手內村航平以90.564暫列第一，英國選手普爾維斯以不

到2分的差距排第二，中國的鄧書弟和蕭若騰分別以微弱劣勢列第三和第四名。

儘管預賽僅完成半數，領隊葉振南已信心十足地表示「躋身前八、拿到奧運資格應不在話下」，不過他也坦承，中國男隊25日的表現遠談不上完美，進入比賽狀態的速度、發揮正常水平的穩定性都有待提高。

在第一項鞍馬比賽中，第二位上陣的鄧書弟不慎落馬，第五個出場的張成龍下法出現失誤，中國隊開局不利，只在這個「習慣性放棄」的項目上拿了56.933分，而日本隊接着首項是容易拿高分的跳馬這一項優勢，以61.132迅速勝出。

第二項中國隊比吊環，而日本隊比雙槓。仍是第一個出場的林超攀下法險些坐地，得分成為該輪炮灰；而最後出場的劉洋和尤浩則分別征服6.9和7的高難度，雙雙取得15+的分數。

另外，第五項單槓時林超攀掉槓，第六項自由操時劉洋第二串跟頭大跳一步並有一隻腳超出地墊範圍，令比賽的懸念一直延續到了最後。

26日剩餘的四組將繼續進行男團預賽，12支國家和地區代表隊和12支混編隊將陸續登場。

■新華社

舊將回歸 廣東男籃陣容確定

香港文匯報訊（記者 何花 東莞報道）CBA（中國男籃職業聯賽）新賽季本月31日將正式開賽，開賽前廣東隊新外援組合最終確定。近日，東莞新世紀舊將迪奧古回歸，與拜納姆成廣東宏遠新賽季的外援組合。

廣東隊的外援人選上賽季備受詬病，本賽季廣東隊試訓了多名外援。前NBA火箭球員史密斯、前廣廈隊球員富蘭克林等都前來試訓，無奈都沒有達到標準。9月上旬，迪奧古來到廣東男籃試訓的消息不胫而走，而在經過了近一個月的考慮後，廣東男籃最終決定簽下這名舊將。

迪奧古在2011-2012賽季通過新疆男籃來到CBA，隨後他加盟了廣東男籃，打出場均16.9分和近10個籃板的表現。2014-2015賽季迪奧古回到CBA，加盟東莞男籃，場均近39分鐘的出場時間內可以



■迪奧古（中）加盟廣東宏遠。 資料圖片

中華拾錦

丁俊暉國錦賽涉險過關

2015桌球國際錦標賽前晚展開移師大慶後的首日爭奪，丁俊暉與沃頓兩位賽會冠軍在資格賽上演「悲喜兩重天」，前者以6：4艱難淘汰薩姆·克雷吉過關，後者的衛冕之路則爆冷被田鵬飛淘汰告終。其他高手均順風順水晉級，世界排名第一的沙比以6：3突破首輪，冰咸以6：1輕取哈爾沃斯，羅拔臣以6：2戰勝達利爾·希爾，傅家俊以6：2擊敗馬修·史蒂文斯，梁文博以6：3力克塔博曼。

■新華社

國乒奪波蘭賽三項冠軍

國際乒聯世界巡迴賽波蘭公開賽當地時間25日落幕。丁寧與朱雨玲搭檔，將女雙冠軍攬入懷中，此後現世界排名第一的丁寧在女單決賽中因傷退賽，冠軍被隊友劉詩雯獲得，樊振東在男單項目中稱王，至此中國選手在本項賽事中收穫三項冠軍。中國選手在本項賽事中丟掉的唯一一個冠軍是男雙項目，樊振東／張繼科首輪出局，馬龍／許昕闖入第二輪後退賽，冠



■中國門將王飛（右）在門前救險。 新華社

重慶永川女足國際邀請賽前日進入第二輪，在先失一球的情況下，憑藉李冬娜的12碼，中國女足與里約奧運會預選賽的主要對手澳洲女足1：1戰平，從而以一勝一平結束永川國際女足邀請賽。賽後，中國女足主帥布魯諾表示，接下來他和教練組有一整套計劃，會去觀看女超、國青的比賽，「沒有時間閒下來，但我很喜歡這種節奏」。

■香港文匯報記者 陳曉莉

國際乒聯世界巡迴賽波蘭公開賽當地時間25日落幕。丁寧與朱雨玲搭檔，將女雙冠軍攬入懷中，此後現世界排名第一的丁寧在女單決賽中因傷退賽，冠軍被隊友劉詩雯獲得，樊振東在男單項目中稱王，至此中國選手在本項賽事中收穫三項冠軍。中國選手在本項賽事中丟掉的唯一一個冠軍是男雙項目，樊振東／張繼科首輪出局，馬龍／許昕闖入第二輪後退賽，冠

港羽殺退穗組合 摘女雙銅牌

香港文匯報訊（記者 傅龍金、蘇榕蓉、福州報道）「我們氣勢上不錯，一下子壓過對手，贏就輕鬆很多。」香港羽毛球隊女雙組合楊雅婷／吳芷柔昨日在首屆青運會羽毛球三、四名決賽中以21：10和21：14直落兩局，擊敗廣州選手周超敏／陳露，為香港摘下一枚銅牌。

「這場比賽較順利，頭三球的接發都還不錯，而且中場連續得分也給對手壓力。」說起當天的比賽，吳芷柔臉上的笑容毫無保留，她比較在意的是，前一晚的準決賽失利，失掉奪金的機會，「上一場確實在氣勢方面上不來，即便有進攻的機會，失球的次數也很多。」

除女雙染銅外，香港羽毛球隊亦有其他收穫：鍾翰霖／楊盛才獲男雙第五名，鍾瀚霖／吳芷柔獲混雙第六名。

青運會羽毛球賽場上表現搶眼的楊雅婷／吳芷柔，組合女雙已有3年。這塊青運會銅牌，是她們在泰國亞洲青年羽毛球錦標賽奪牌後，拿下的第二枚大賽獎牌。17歲的吳芷柔說，她與楊雅婷同年，而且兩人自小時就相熟，目前還一起在協恩中學上學，也曾是多年的同班同學。

與5歲就開始打羽毛球的吳芷柔不同，楊雅婷7歲才開始正式打羽毛球，「媽媽、哥哥都是打羽毛球的，雖然接觸早，但真正喜歡起來卻挺遲了。」在賽場上，楊雅婷習慣每次贏球都會喊出來，提升己方的氣勢。她指着文靜的吳芷柔笑着說，「平時都是我負責喊，她這幾年好多了，偶爾跟着我喊，以前就是教練讓她喊，都是閉口不說。」

楊雅婷與吳芷柔的教練鍾海玉亦是楊雅婷的母親，愛女摘得青運銅牌，她有更多一份的喜悅。她分析說，這次香港羽毛球隊征戰青運，女雙、男雙、混雙都有遇到國家隊選手，對手實力超乎想像，比賽艱難可見一斑。

魯木齊市代表團某男子田徑運動員被查出興奮劑呈陽性。

據介紹，該名運動員在10月19日的賽內興奮劑檢查中，A樣本檢測結果呈陽性。接到陽性通知後，運動員聲明放棄B樣本檢測，並申請召開臨時聽證會。在聽證會上，運動員和相關人員對A樣本呈陽性的有關情況作出了解釋說明。聽證員合議後認為，運動員方對陽性檢測結果無異議，該運動員興奮劑呈陽性成立。首屆青運會組委會決定取消該運動員首屆青運會參賽資格和所參加比賽項目的比賽成績，其他相關處罰將依據體育總局《反興奮劑管理辦法》、《體育運動中興奮劑管制通則》等有關規定作出進一步處理。